GIẢI TOÁN LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI 10 TRANG 135 SGK HÌNH HỌC TẬP 2
Đề bài

Cho tam giác nhọn AB  nội tiếp đường tròn (O). Các cung nhỏ AB, BC, CA có số đo lần lượt là x + 75⁰ , 2x + 25⁰ , 3x−22⁰. Một góc của tam giác ABC có số đo là: 

(A) 57⁰5 ; (B) 59⁰ ; (C) 61⁰ ; (D) 60⁰

Hãy chọn câu trả lời đúng

Hướng dẫn giải

+) Góc nội tiếp chắn có số đo bằng nửa số đo cung bị chắn.
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[image: image2.jpg]Vi cac cung AB, BC, CA tao thanh duding tron, do do

(z +75%) + (22 + 25°) + (3z — 22°) = 360°

& 6z + 78" = 360° & 6z = 282° & = = 47°

Vay sdAB =z + 75" = 470 + 75" = 122°

a1 o plf

sdBC =2z 425" = 2.47° 425" = 119" = A = 1" _ 59 50
sAAC=3c —22° = 3.47° —22° = 119" = B= 1 _ 59 5
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